



Obec Velehrad

Hradištská 231, 687 06 Velehrad, tel. 572 571 115, e-mail: info@velehrad.cz

Velehradská pouť a Dny lidí dobré vůle 2020

Letošní pouť bude jiná, Vše ovlivňuje nutnost dodržet vládní protiepidemiologická opatření – stanovení maximálního počtu lidí, které se mohou sejít na veřejnosti. V současné době je maximální kapacita stanovena na **500 osob**. Je možné, že vývoj bude příznivý a kapacita se navýší třeba na 1000. V každém případě nejsme schopni spolu s arcibiskupstvím, farností a dalšími pořádat pouť jako jindy.

Pro letošek zůstávají dvě základní události – **koncert Večer lidí dobré vůle** 4. 7. od 20 do 21 hodin a slavnostní **bohoslužba ke svátku sv. Cyrila a Metoděje** 5. 7. v 10:30 hodin. Poutní areál bude uzavřen a vstup na koncert a slavnostní bohoslužbu je nutné řešit pomocí omezeného počtu místenek podle veřejně stanovené kapacity. Registrační formulář najdete na www.velehrad.eu

Všechny další aktivity musel být zrušeny. Nebude tedy žádný doprovodný program 4. 7. Stejně tak není možno pozvat **kolotoče** a další atrakce. Nebude organizován **stánkový prodej**. Otevřeno budou mít pouze **místní poskytovatelé občerstvení**.


Vzhledem k tomu, že obou událostí se budou moci účastnit jen lidé s místenkami a není umožněn žádný doprovodný program, očekáváme velmi malou návštěvnost. Z toho důvodu není organizováno záchytné parkoviště na obchvatu Starého Města ani kyvadlová doprava. Příjezd a **průjezd Velehradem nebude uzavřen**. Není tedy potřeba vyřizovat **žádné povolenky** na vjezd pro příbuzné a hosty v domácnostech. Ti ale musí parkovat na soukromých pozemcích nás místních obyvatel. Dopravní situaci a parkování hostů na vymezená parkoviště bude regulovat pořadatelská agentura za aktivního dohledu dopravní policie. Po oba dva dny bude jistě nutné dbát při provozu v ulicích Velehradu zvýšené opatrnosti.

Na závěr obou dní pro nás všechny zahraje **cimbálová muzika Velehrad**, jako již tradičně 5. 7. od 17 hodin ve vstupu do poutního areálu.

Věříme, že se i tato jiná letošní pouť vydaří, a v příštím roce bude opět možné zažít Velehradskou pouť naplno, jak ji známe!

Velehrad, 12. 6. 2020




Mgr. Aleš Mergental
starosta obce Velehrad